



Обеспечиваемый психоневрологического интерната признан виновным в убийстве своего соседа по комнате

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Смоленской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении ранее судимого 42-летнего обеспечиваемого Жуковского психоневрологического дома-интерната. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что вечером 3 августа 2018 года в фойе учреждения между мужчинами, проживающими в одной палате, после распития спиртных напитков, на почве личных неприязненных отношений, произошел конфликт. В ходе ссоры подсудимый нанес своему 43-летнему соседу один удар ножом в шею, который оказался смертельным.

Вину в совершении преступления мужчина признал полностью.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 7 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

24 Января 2019

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/1292251>